



Šahovski savez Vojvodine

21000 Novi Sad, Masarikova 25

Tekući račun: 340-1945-12 PIB br. 101631739;

Matični br. 08088152; šifra delatnosti br. 92622

tel- faks: 572-238; 062 8047001

E-mail: sahovskisavezvojvodinens@gmail.com

web www.vojvodinachess.net

Odluke stručne komisije ŠSV

Od dana 14. 04. 2021. na sastanku održanom u Novom Sadu u 12 časova u prostorijama Saveza.

Dole navedene odluke su pokrивene ranijim odlukama UO ŠSV a primenjuju se odmah.

1- Sve lige Vojvodine u 2021. godini održaće se najviše u 9 kola i igra se Berger sistem. Ako u ligi ima veći broj ekipa i za Berger bi bilo potrebno više od 9 kola onda se u toj ligi igra Švajcarski sistem od 9 kola.

2- Svaka liga mora da ima makar šest ekipa. Ako je broj ekipa manji od 6 (to se dešava u poslednjim ligama) onda će se liga spojiti sa prvom iznad nje i niža lige se privremeno ukida.

3- Odredbe o obavezama igrača po pitanju pandemije Covid 19 ostaju iste kao i prošle godine a to će biti konkretno navedeno u propozicijama takmičenja a biće sprovedene saglasno sa odlukama kriznog štaba.

4- Ukoliko u ligi postoje klubovi koji kad su domaćini igraju subotom onda se prilikom izvlačenja startnih brojeva prvo podesi da ti klubovi u zadnjem kolu budu gosti kod onih koji igraju nedeljom.

5- Sve lige zaključno sa četvrtom (Severnobačka, Južnobačka, Južnobanatska, Severnobanatska i Zonska Srem) igraju se sa digitalnim satovima a pete lige se igraju isto kao i u 2020. godini.

Od iduće 2022. godine sve lige se moraju igrati sa digitalnim satovima.

6- Sudijske takse-naknada koju plaćaju ekipe domaćini sudijama iznose:

Za 3 rang takmičenja Bačka, Banatska i Sremska 1.500 din

Za 4 rang „ Južno i Severnobačka i Banatska i Zonska Srem 1.500 din

Za 5 rang „ Mol (međupštinske lige) 1.200 din.

7- Klub koji ne uplati u ŠSV registraciju, kotizaciju i rejting taksu ne može po pravilniku da igra u ligi ali je ŠSV doneo odluku da se i ove godine praktikuje, da klub može da uplati akontaciju od 5.000 dinara kao potvrdu da želi da igra u ligi i da će uplatiti preostali deo tokom prvog dela takmičenja. Ko do kraja prvog dela takmičenja ne uplati celokupan iznos za registraciju, kotizaciju i rejting taksu ne može nastaviti takmičenje na jesen. Taj klub neće moći dobiti od ŠSV potvrdu da je igrao u ligi za 2021. godinu a ta potvrda služi za naredno apliciranje za dotaciju kod lokalne samouprave.

8- Taksa za prelazak igrača iz kluba u klub u vremenu od . juna do 31. avgusta iznosi 1.200 dinara i obveznik plaćanja je klub koji prima igrača.

9- Dvojna registracija za pojedine mlade igrače važi tako što jedan igrač može nastupiti za najviše 2 ekipe iz različitih rangova tokom takmičarske godine.

Te dve ekipe mogu biti ekipa 1 i 2 njegovog matičnog kluba ili može igrati za jednu ekipu iz matičnog kluba i jednu ekipu nekog drugog kluba koji je u različitom rangu.

10- Prvaci trećih liga Bačke Banat,ske i Sremske koji su se plasirali u drugu ligu moraju se do 31.12. tekuće godine izjasniti da li žele ili ne, da igraju u drugoj ligi grupa Vojvodina kako bi u slučaju da neće ili ne mogu, neka druga ekipa imala šansu da kao rezerva obezbedi svoje učešće.

11- Iz svake lige koja broji 10 ekipa može da ispadne najviše 2 ekipe. Ukoliko se desi kao što se zadnjih godina par puta dešavalo, da je potrebno da ispadne tri ekipe, u tom slučaju iz lige ne ispada najbolje plasirana od te tri ekipe i liga se povećava za jedno mesto i brojaće 11 učesnika za sledeću godinu. U sledećoj godini će se tadau takmičenju podesiti vraćanje na 10 ekipa u ligi.

Zapisnik sačinio

Milan Miladinov IA član UO ŠSV